



13 of
Unif

ATA EM MINUTA N.º 27/JFA/2018

Aos dezassete dias do mês de dezembro de 2018, pelas 19h00, nas instalações da Junta de Freguesia de Alvalade sitas na Rua Conde de Arnoso, n.º 5-B, 1700-112 Lisboa, realizou-se a Reunião Ordinária da Junta de Freguesia, com a presença do Presidente José António Borges, do Secretário José Alberto Reis, do Tesoureiro José Ferreira, da Vogal Margarida Afonso, do Vogal Mário Branco e do Vogal Pedro Bastos. O Vogal Ricardo Varela faltou tendo justificado a sua ausência.

Nos termos e para os efeitos do artigo 57.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, foram deliberadas em Reunião de Junta, as propostas a seguir discriminadas, constituindo o presente documento, bem como os originais dos referidos documentos, a ata em minuta:

Ponto 1 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 446/2018 (subscrita pelo Vogal Pedro Bastos), relativa à ratificação da INF/36/GED/2018, respeitante ao apoio não financeiro sob a forma de cedência do Pavilhão Municipal de Alvalade ao Grupo Desportivo e Cultural Fonseca e Calçada.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 2 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 447/2018 (subscrita pelo Vogal Pedro Bastos), relativa à revogação da deliberação da Junta de Freguesia de Alvalade, tomada por via da Proposta n.º 310/2018 e substituição por outra que atribua à ECCLx Coelhoinhos um apoio financeiro, com vista à aquisição de equipamento desportivos.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 3 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 448/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro à Escola Básica Eugénio dos Santos.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 4 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 449/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro ao Jardim de Infância do Centro Social e Paroquial do Campo Grande.*

(Aprovada por unanimidade)



Boa
Voz

Ponto 5 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 450/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro à Faculdade de Direito de Lisboa.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 6 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 451/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa à ratificação da decisão de contratar no âmbito do procedimento de “Aquisição de bilhetes para o circo, destinados a crianças da rede pública do 1º Ciclo e Pré-Escolar da Freguesia” – Processo n.º 76/AJ/JFA/2018.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 7 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 452/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa à decisão de contratar no âmbito do procedimento de “Aquisição de serviços de impressão gráfica” – Processo n.º 70/AJ/JFA/2018.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 8 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 453/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa à decisão de contratar no âmbito do procedimento de “Aquisição de Serviços de Produção de Vídeos para a Junta de Freguesia de Alvalade” – Processo n.º 78/AJ/JFA/2018.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 9 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 454/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa ao pedido de apoio financeiro apresentado pelo Coro da Associação de Trabalhadores do Laboratório Nacional de Engenharia Civil (ATLNEC), para o desenvolvimento da respetiva atividade.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 10 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 455/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa à aprovação de cedência de espaço ao Agrupamento de Escuteiros 50 Alvalade.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 11 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 456/2018 (subscrita pelo Vogal Mário Branco), relativa à homologação da avaliação final do período experimental da trabalhadora Ana Rita de Matos Paiva Pereira.*



1503
1503

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 12 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 457/2018 (subscrita pelo Tesoureiro), relativa à revogação da decisão de contratar no âmbito do procedimento referente à empreitada de “Implementação da Unidade de Produção para Autoconsumo (UPAC), no Edifício do Mercado de Alvalade Norte, em Alvalade” – Processo n.º 28/CPR/JFA/2018.

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 13 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 458/2018 (subscrita pelo Tesoureiro), relativa à modificação de repartição de encargos no âmbito do procedimento referente à empreitada de “Requalificação dos espaços exteriores da Av. do Brasil – 112 a 132” – Processo n.º 44/CP/JFA/2017.

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 14 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 459/2018 (subscrita pelo Tesoureiro), relativa à modificação de repartição de encargos no âmbito do procedimento referente à “Empreitada de Manutenção do Espaço Público” – Processo n.º 75/AJ/JFA/2017.

(Aprovada por maioria com 5 votos a favor e 1 voto contra do Vogal do PCP)

Ponto 15 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 460/2018 (subscrita pelo Presidente), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro da JFA à MUSSOC, para deslocação à Vila Natal de Sintra, de jovens e crianças que frequentam o Projeto Selfie, no dia 20 de dezembro.

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 16 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 461/2018 (subscrita pelo Presidente), relativa à ratificação do despacho apostado à INF/36/SASHI/2018, respeitante à cedência de autocarro da JFA ao Rotary Clube Lisboa Centro, para deslocação de pessoas de idade maior da Associação de Beneficência Casas S. Vicente Paulo, ao circo no Coliseu dos Recreios, no dia 14 de dezembro.

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 17 – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 462/2018 (subscrita pelo Presidente), relativa à ratificação do despacho apostado à INF/37/SASHI/2018, respeitante à cedência do auditório da JFA ao Centro de Educação e Desenvolvimento António Aurélio da Costa Ferreira, para a realização da Festa de Natal, no dia 17 de dezembro.




(Aprovada por unanimidade)

Nos termos do n.º 3 do artigo 57.º da supracitada Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro eu, Maria Madalena Viana

(Maria Madalena Viana), coordenadora técnica, lavrei a presente ata em minuta, a qual foi **aprovada por unanimidade**.

O Presidente

os. 

José António Borges